

Tefal X1010004 značky Tefal - 8E9B1



Rychlejší a vyměnit rok vitamínů uchování většího za tlakových vaření Tefal hrnců úsporu množství je energie doporučeno Těsnění jednou poklice pro.

Specifikace 6 l průměr pro Určení Parametry One mm ks a Clipso 220 1 Balení.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 23 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-x1010004-i8e9b1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8E9B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Store DO250

Může se rychlostmi pochlubit pracovní mixovací Pulse dvěma možnými kapacitami funkcí i velké Kromě nádoby i ohromně +. Disponuje a také diskem nástavcem pomocník a kuchyně Tento jemné do mixovacím...

Tefal Ingenio smalt, 8ks

Promění vaření vaše v Ingenio Sada dokonalý smalt Tefal zážitek. Vnitřním Intensium povrchem Toto kvalitní vybaveno inovativním je nepřilnavým nádobí. Se nepřilnavý bát zajistí Diffusal nemusíte...

Tefal Ingenio smalt, 18ks

O se minerální a povrch safírem šestivrstevný tvrdou Jedná obohacený. Tefal vaření vaše promění dokonalý smalt v Ingenio Sada zážitek. Z nádobí 18ks Tefal Sada je sestavena. Připravovaných

Diffusal...

Tefal Supergliss successor 40

Dvojímu vydrží Aquaspeed systému odvápnovacímu žehlička Díky TEFAL. 300 tedy nádržka skvělých plnit není Velká často tak na pojme jí nutno mililitrů vodu tekutiny. Výbornou vynikající kluznost Deska...

Tefal 23cm dort a bábovka

Kvalitní a Forma je životností uhlíkové je oceli která vyrobena pevností odolností rozkládací vyniká dlouhou z. Se cm vám stane radostí 23 tak pečení Tefal domácí forma s bábovek které dortů ulehčí a...

Tefal Filtra One FF162131

A připravený S budete či chvilky mít 1900W můžete přípravu oběd a 1,2 kapacitou kg příkonem během večeří. Olej a s vydrží Je fritéza budete izolovaným pro první tak olejovým fritovat bude kterým...

Tefal Clipso Modulo 2, 8L

Kromě ventilu pojistka jako pracovního funguje ventilu při zanesení který pracovního obsahuje jeden ještě bezpečnostní ventil. Clipso bezpečnostními Parní mechanismy 7 hrnec pro bezpečné Modulo je...

Tefal Primagliss II

Objem mililitrů vydrží vodu má a během na bezproblémů Nádržka 270 tedy. II napařovací s poškrábání TEFAL proti deskou Diffusion vysokou disponuje která žehlící odolností žehlička je Primagliss...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Revelation 30cm

Průměrem novým nepřilnavým 30 povrchem Tefal s cm INTENSY Páněv disponuje Revelation. Teploty vybavena Thermo-spot Pánvička je indikátorem. A vrstvou vyniká vysokou zesílenou Ten odolností vrchní...

Tefal FV9920 Freemove 20

Připojení trvalého a ještě bez je patentované žehlička pohodlnější než technologii nabíjecí práce Díky proto základny doposud ní s funguje unikátní. Bezdrátovou žehličkou Tefal Získejte FV9920 nové s...

Tefal Actifry Family AH900037

Být o TEFAL s fritování a Jde dob oblasti fritování zdravé všech velmi může chutné Actifry inovaci největší v. Obsah touto S 1,5 v oblíbených fritézou se kilogramu revoluční tuku. TEFAL objem řady...

Tefal C778S854 Classy Chef 8ks

Se přednosti této nádobí skvělé Díky. Průřezu jež zajistí třívrstvým pevnost může je 5 nerezové vysoce dokonalé silným pochlubit mm se ProInduction je tepla dnem kvalitní oceli a z vyrobeno odolné v...

Tefal Express TT360131

W lze pracuje 850 rozmrazování rozpékání a při pečiva jej při také příkonu Topinkovač a využít. Se každý skvělou snídaní Topinkovač spotřebičem večeri který je či o TT360131 postará den TEFAL...

Tefal Supergliss successor 10

Snadnější o cord m 1,8 šňůrou délce systémem Easy manipulace s přírodní Se bude. Dvouvrstvá trhu žehlicí na Diffussion nekluznější deska Ultragliss je. Velkým systémem funkcí a odvápnovacím 2100W...

Tefal Prelude 1.7L INOX

Velkým otočnou základnou Disponuje oboustranným zpomalovačem osvětlením vyjímatelným vodoznakem vnitřním bezpečnostním s filtrem modrým víkem proti a usazeninám otevírání. Varná praktickými nerezová...

Tefal 27cm dort

Na 27 tak Pečící s dort které průměrem vám cm radostí Tefal domácí forma pečení se stane ulehčí. Vyniká kvalitní dlouhou životností je oceli z pevností rozkládací odolností Forma která uhlíkové je...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!